

# Буде багато дронів. Рамштайн і допомога Україні

СЮЖЕТ

ТЕКСТ: ВАЛЕРІЙ ЛИТОНІНСЬКИЙ, 15 квітня 2026, 23:38

ЧИТАТИ НОВИНУ  
РОСІЙСЬКОЮ

11



Фото: Getty Images  
Україні обіцяють допомоги з дронами

Держави-члени НАТО протягом 2026 року нададуть Україні військової підтримки на суму 60 млрд доларів, причому ця цифра не включає кошти, що надійдуть українській армії з 90 млрд євро кредиту від Європейського Союзу.

У Берліні відбулось засідання Контактної групи з питань оборони України (формат Рамштайн), під час якого обговорюватимуть збільшення військової підтримки України з акцентом на постачання дронів та далекобійних ракет. Учасники Рамштайну обговорили, як постачати Україні більше дронів та ракет.

## Рекорд від Лондона

Британія оголосила про найбільший за весь час пакет постачання дронів для України, який включає передачу щонайменше 120 тисяч безпілотників цього року. Новий пакет військової допомоги, який є найбільшим для Британії у сфері постачання БпЛА, включатиме тисячі ударних дронів дальнього радіуса дії, розвідувальних безпілотників, дронів для логістичного забезпечення та морських засобів, які вже пройшли бойове випробування на передовій в Україні. Поставки нових БпЛА вже розпочалися цього місяця.

"Це значне посилення перевірених у боях безпілотників надасть українським силам можливості, необхідні для захисту свого народу та боротьби з російською агресією. Останніми тижнями увага прикута до Близького Сходу – Путін хоче відвернути нашу увагу, але українці продовжують боротися з величезною мужністю, і ніщо не змусить нас відвернутися від них, поки ми не забезпечимо мир", – заявив міністр оборони Джон Гілі.

На засіданні Рамштайну Гілі також підтвердив, що Британія надасть Україні

## НОВИНИ УКРАЇНИ

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

**РФ запустила по Україні десятки ракет і сотні БПЛА****СЮЖЕТ** Буде багато дронів. Рамштайн і допомога Україні**📹** На Київщині після атаки палає підприємство**СЮЖЕТ** Нетипова вечірня атака. Куди біла Росія**📹** ОВА показала наслідки удару по Дніпру

## СЮЖЕТИ >>

- Буде багато дронів. Рамштайн і допомога Україні
- Нетипова вечірня атака. Куди біла Росія
- Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
- Євроухилянти. В ЄС налаштовані повертати українців
- Війна на Близькому Сході. Онлайн

сотні тисяч артилерійських снарядів та тисячі ракет ППО цього року.

## Допомога від Нідерландів

Нідерланди виділяють 248 мільйонів євро на придбання дронів для Збройних сил України, повідомила міністерка оборони Нідерландів Ділан Ешилгьоз-Зегеріус під час засідання Контактної групи з питань оборони України. Дрони виробляються в Нідерландах та Україні.

"Дрони відіграють вирішальну роль на сучасному полі бою. Українці використовують їх з неймовірною майстерністю, щоб відбивати безперервні російські атаки. І їм це дуже добре вдається. Завдяки плідній співпраці з Україною ми безпосередньо вчимося на цьому. Це також відкриває можливості для нашого бізнес-середовища. Таким чином, тісна співпраця з Україною створює ситуацію, вигідну для обох країн", – сказала міністерка.

Дрони є ключовим пріоритетом у військовій підтримці України з боку Нідерландів. Нідерланди, серед іншого, зробили внесок у так звану Ініціативу Дронова лінія. В результаті українські солдати на передовій отримали у своє розпорядження сотні тисяч дронів.

## Гроші будуть

Держави-члени НАТО протягом 2026 року нададуть Україні військової підтримки на суму 60 млрд доларів, причому ця цифра не включає кошти, що надійдуть українській армії з 90 млрд євро кредиту від Європейського Союзу.

"Ми маємо забезпечити, щоб Україна отримала необхідну підтримку. Усі союзники повинні інвестувати більше, щоб досягти цільового показника в 60 мільярдів доларів на підтримку безпеки та оборони України цього року", – заявив Рютте.

Він наголосив, що "будь-які кошти, що надходять з кредиту ЄС на підтримку України, повинні бути додатковими до того, що союзники виділяють на двосторонній основі".

"Ми повинні зосередити фінансування на пріоритетах – протиповітряній обороні, дронах та боєприпасах збільшеної дальності. Це пріоритети", – підкреслив генсек НАТО.

Він нагадав, що у 2026 році продовжує діяти механізм PURL з закупівлі американської зброї державами-членами НАТО для України.

Також очільник Альянсу звернув увагу на непропорційний розподіл витрат на підтримку України державами-членами.

"Дивлячись на саміт НАТО в Анкарі, ми також маємо досягти прогресу в забезпеченні більш справедливого та передбачуваного підходу до підтримки оборонних зусиль України... Це справді проблема: надто мало країн несуть надто великий тягар, і ми маємо це вирішити. Підтримка боротьби України є важливою – як ніколи", – наголосив Марк Рютте.

## Дефіцит Patriot

Президент України Володимир Зеленський заявив, що триваюча війна на Близькому Сході призвела до великого дефіциту постачань для ЗРК Patriot, які захищають українське небо.

Зеленський визнав, що якщо війна на Близькому Сході триватиме, це вплине на постачання зброї Україні – "особливо з точки зору протиповітряної оборони".

"Ситуація вже в такому дефіциті, що вже гірше не може бути. Але у нас було рішення про деяку кількість ракет, які ми отримуємо. Повільніше, ніж це могло би бути, але ми їх отримуємо", – сказав президент.

## Відповідь Росії

Міністерство оборони РФ 15 квітня опублікувало в телеграм-каналі списки компаній у різних країнах, зокрема в Європі, які, за заявою російської сторони, пов'язані з виробництвом ударних безпілотників для України.

До списку Філії українських компаній у Європі увійшли 11 підприємств, зокрема в Лондоні, Мюнхені, Ризі, Вільнюсі та Празі. У списку Закордонні підприємства, що здійснюють виробництво комплектів перераховані 10 компаній, деякі з них розташовуються в Мадриді, Венеції та Хайфі.

Заступник голови Ради безпеки Росії Дмитро Медведєв, коментуючи заяву Міноборони, написав у соцмережі X, що це "являє собою список

## НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ



Кибербезпека: OpenAI представила нову флагманську модель чата GPT



Госдума дала Путину повод для нової війни: деталі



Ползуче подорожання: які тарифи ЖКХ вросли більше всего в Україні



ТОП-10 зернотрейдерів України втрачають доходи: названі сумми і причини



Командири родів військ ВСУ: хто довше всіх держиться на посадах

[dengi.ua](https://dengi.ua)

ВИБІР  
РЕДАКТОРА

1/4

потенційних цілей для Збройних сил Росії". "Коли удари стануть реальністю, залежить від того, що буде далі. Спіть спокійно, європейські партнери!", — додав Медведєв.

Читайте Korrespondent.net в Google News

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

>>

**У знаменитих лелек Грицика і Одарки поповнення** ♦ 19689

**Військових з Харківського напрямку судитимуть за розкрадання пального** ♦ 19054

**Окупанти просунулися у трьох селах - DeepState** ♦ 13620

**ГУР показало операцію зі звільнення Степногірська на Запорізькому напрямку**  
♦ 12322

**Україна вперше має достатньо зброї для захисту від ударів РФ - Зеленський**  
♦ 8791

**Кінець тиші: РФ уразила энергооб'єкт Чернігівщини** ♦ 8481

ЧИТАТИ КОМЕНТАРІ

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання  
матеріалів  
korrespondent.net

Правила користування  
сайтом

Договір користування  
сайтом

Політика у сфері  
конфіденційності і  
персональних даних

Угода щодо користування

Редакція

© 2000-2026, Korrespondent.net

Суб'єкт у сфері онлайн-медіа Назва онлайн-медіа – «Кореспондент.net» Адреса: 02091, місто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-Б, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медіа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При копіюванні матеріалів зі сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язкове пряме відкрите для пошукових систем гіперпосилання. Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання ( для інтернет - видань) - повинна бути розміщена в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт не приймає ні в якій формі оплати ставок та інших платежів, які пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше [тут](#)  
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. [Learn more](#)

Згоден / Got  
it